

## Ohřivač vody nemusíte schovávat



## Ohřivač vody nemusíte schovávat

Od zásobníkových ohřivačů vody očekáváme zejména dobré technické parametry a efektivní ohřev vody. Výrobci se právě na tuto stránku velmi zaměřují, ale stranou nenechávají ani estetiku. Nové generace bojlerů budou dobře sloužit a zcela jistě nebudou v interiéru dělat ostudu.

**ARISTON LYDOS HYBRID** elektrický ohřivač je vybavený inovativním softwarem i-Memory, díky němuž je možné dosáhnout až 50% úspory energie. [www.ariston.com](http://www.ariston.com)





## ohřev vody

← **OHŘÍVAČE MORA EXCELLENT** kompaktní konstrukce se dvěma samostatnými hydraulicky propojenými zásobníky nabízejí optimální poměr velikosti a objemu. [www.mora.cz](http://www.mora.cz)

→ **ELEKTRICKÉ OHŘÍVAČE ARISTON VELIS EVO** jsou vybaveny funkcí ECO EVO s elektronickým termostatem CoreTECH s paměťovou funkcí. [www.ariston.com](http://www.ariston.com)

↓ **ELEKTRICKÉ OHŘÍVAČE OKHE SMART** dnes představují již třetí generaci tohoto produktu. [www.dzd.cz](http://www.dzd.cz)



## KLASICKÉ A INOVATIVNÍ

Nová podoba klasických nástěnných zásobníkových ohřevů vody jistě nadchne každého, kdo právě zvažuje výměnu starého bojleru, který koupelně moc neslušel, a většinou jsme dali přednost jeho ukrytí v technické místnosti. Inovované ohříváče klasického válcovitého tvaru dnes nabízejí mnoho funkcí navíc, ale právě díky svému tvaru se opět hodí spíše do technického zázemí nebo do velké koupelny. Variantou jsou nové modely ohříváčů hranatého tvaru, které jsou plošší a je tak snadné je umístit i do menších prostor, a to jak svisle, tak naležato. Díky exkluzivním povrchovým úpravám hezky zapadnou do interiéru. Flexibilita, rychlost, styl, design a možnost vzdáleného připojení přes aplikaci jsou silnými stránkami nových ohříváčů. Horkou vodu dodají v přesně naplánovaných časech, a dokonce jsou schopné se naučit, kdy a kolik horké vody je používáno během dne a týdne nejvíce. Žhavou novinkou je elektrický hybridní ohříváč Ariston Lydos Hybrid, který navíc využívá nejmodernější technologii tepelného čerpadla. Díky tomu se stává unikátním a prvním hybridním elektrickým ohříváčem vody s energetickou třídou A. Díky softwaru i-Memory vybírá nejvhodnější volbu mezi elektrickou a obnovitelnou energií tepelného čerpadla. Sprchu, na kterou se těšíte, si tedy můžete dát přesně tehdy, kdy si přejete.